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Пригоди невгамовних або ще більше Італії + Сан-Марино
 Днів: 10, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 8 

Львів - Будапешт - Любляна - Верона - Мілан - Флоренція - Піза - Лукка - Рим (3 дні) - Неаполь - Помпеї - Капрі - Амальфі - Тіволі - Чівіта ді Баньйореджо
- Орвієто - Сан-Маріно - Падуя - Болонья - Перуджа - Венеція - Егер - Львів
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БЕЗ нічних переїздів!

Вісім екскурсій у вартості туру!
(екскурсія по Будапешту, Любляні, Вероні, Флоренції, Сан Марино, Венеції,

дві екскурсії в Римі)

+3 дні в Римі!

День 1.  Львів - Будапешт

Виїзд в тур відбувається із Львівського залізничного вокзалу.
Переїзд по Угорщині. Переїзд в Будапешт.
Екскурсія Шарм нічного міста (входить у вартість туру)
Пропонуємо вечірню екскурсію по Будапешту. Запрошуємо Вас на прогулянку по головному і найгламурнішому променаду столиці - набережній Корзо і
вулиці Ваці. Вечірні види двох сторін набережної полонять своєю красою - Королівський палац, Рибальський бастіон і статуя єпископа Геллерта.
Для бажаючих
Ажурна прикраса Будапешту (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Річкова прогулянка - незабутня водна подорож по Дунаю...
Поселення у готель. Ночівля.

День 2.  Любляна - Блед

Сніданок. Переїзд в Словенію.
Екскурсія Любляна - Прага в мініатюрі (входить у вартість туру)
У цьому дивовижному містечку з дуже багатою історією, неймовірно гармонійно поєднуються як старина, так і сучасні споруди і звичаї. Європейська
розкіш містечка тісно переплітається з тендітною і розкішною історією давнини: замки, вузькі вулички, романтика часу і душі - це все Любляна. Тепла,
ніжна, сповнена любов'ю. Навіть назва міста говорить сама за себе...
Пропонуємо відвідати:
Альпійська казка – озеро Блед (Дорослий: 38€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Чарівне невеличке містечко Блед з мальовничим острівцем серед озера, замком на скелястій кручі і обрисом Юлійських Альп на дальньому плані - все
це створює приголомшливий краєвид. Блед по праву називають "перлиною Альп". Неповторною особливістю озера є крихітний острів, на якому
побудована каплиця. Існує повір'я про те, що якщо загадати бажання під дзвоном каплиці, то воно обов'язково збудеться. Озеро Бледське – це
прекрасний і гармонійний куточок природи, який заворожує красою і абсолютно особливою енергетикою.
Переїзд до Італії. Поселення в готель.

День 3.  Верона - Мілан - озеро Гарда

Сніданок.
Екскурсія Столиці романтиків і закоханих -Верона (входить у вартість туру)
Верону називають містом вічної любові, і шедевром італійської архітектури. Потрапивши сюди, відчуваєш свою причетність до Великого і Вічного. Це
місто підкорить нас давньоримським амфітеатром «Арена», який є третім за величиною в світі, фортецею Скаліджерів, гідної справжньої принцеси і
прекрасного принца, і звичайно, будинком Джульєтти, стіни якого на висоту в два людські зрости рясніють зворушливими записками - від тих, хто
знайшов,  шукає або втратив,  але хоче повернути свою любов.  Тут навіть  закохані  закохуються одне в  одного ще сильніше,  це місто чудес і
справджених бажань. Адже якщо доторкнутися бюст бронзової Джульєтти, то будь-яке бажання просто зобов'язана збутися, а в справах серцевих
неодмінно пощастить.
У вільний час рекомендуємо відвідати на вибір:
Місто моди та мистецтва - Мілан (Дорослий: 48€ / Діти: 38€)
В цьому місті є все: античність і сучасність, прогрес і культура. Найдавніше місто, яке вважається одним із динамічніших в Європі. Мілан – столиця
моди і дизайну, але також і місто, багате пам’ятниками архітектури і творами мистецтва. Нашій увазі постане символ Мілану - Домський Собор.
Побудований  в  готичному  стилі  грандіозний  собор  Дуомо  міланці  жартома  називають  «Їжачком».  Вітражі  Дуомо  вражають  своєю  красотою  і
незвичністю. Ми побачимо всесвітньо відомий оперний театр «Ла Скала». Театр, який відомий далеко за межами міста своєю незрівняною акустикою, і
відомими композиторами.

Справжній шедевр природної краси – озеро Гарда (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Живописний куточок Італії і улюблене місце відпочинку гостей з багатьох країн. Скелясті гори переплітаються тут з піщаними пляжами і оливковими
гаями, надаючи цій місцевості особливий середземноморський колорит. Через ворота древнього замку, оточеного водою, ми потрапимо в дивне
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курортне містечко Сірміоне. Середньовічний вигляд міста і атмосфера древньої епохи роками надихали артистів і письменників. Мальовничі вулички із
затишними ресторанами, прикрашені квітами, охайні будинки так і ваблять все далі і далі.
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 4.  Флоренція - Піза - Лукка - Галерея Уффіці

Сніданок. Пересування по Флоренції - на громадському транспорті (оплачується додатково).
Екскурсія Місто італійського шарму - Флоренція (входить у вартість туру)
Флоренція – це не просто італійське місто, це – сама Італія. Флоренція дивовижно гармонійно поєднує у собі велич та помпезність Риму, романтичність
Венеції, могутність Ватикану, спокій та затишок Верони. Флоренція – це батьківщина епохи Відродження, це «Давид» Мікеланджело та «Венера»
Ботічеллі, це площа Сеньйорії та «Ворота раю», це дзвіниця Джотто та Понте-Веккьо. Здається, що духом мистецтва пронизане навіть тутешнє повітря.
Воно збирається десь високо на горі Монтальбано та спускається вниз, прямуючи вузькими вуличками міста, просочується у затінені сади Медичі та
щільним кільцем змикається над куполом Брунеллескі.
У вільний час рекомендуємо відвідати на вибір:
Тосканські красуні (Дорослий: 48€ / Діти: 38€)
Тоскана - найвідоміший регіон Італії, надзвичайно багатий історією, всесвітньо відомими пам'ятками архітектури, творами мистецтва і чарівними по
красі пейзажами. Сьогодні у нас з Вами буде можливість відвідати «оперну столицю Італії» - Лукку, місто, яке здатне закохати в себе з першого
погляду кожного, своєю насиченою історією, красивими церквами і розкішними ресторанами. А також «прийти на допомогу» Падаючій вежі в Пізі.

Флоренція – квітка Ренесансу (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Флоренція це не тільки музей під відкритим небом, це ще й вузенькі вулички, середньовічні церкви і ремісничі майстерні. Сходи через сади троянд
приведуть нас на Оглядовий майданчик Мікеланджело, звідки відкривається дивовижний вигляд на Флоренцію.

Відвідування Галереї Уффіці (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Наш екскурсовод допоможе розібратись в найбільшій колекції живопису епохи Відродження.

Храм Святого Хреста (Дорослий: 16€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
Храм в готичному стилі, який належить францисканському релігійному ордену. Здається, що ми знову чуємо про черговий італійський монастир... Так
чому його щороку відвідує море туристів і самі італійці говорять, що потрібно його відвідати хоч раз в житті? Тому що Санта Кроче у Флоренції це не
просто храм, а пантеон великих особистостей. Тут спочивають такі великі люди як художник і скульптор Мікеланджело Буонарроті, математик Галілео
Галілей, політик і філософ Нікколо Макіавеллі.
Переїзд в Рим. Поселення в готелі. Ночівля.

День 5.  Рим - Ватикан - Колізей Рим - район Трастевере

Сніданок. Пересування по Риму - на громадському транспорті.
Екскурсія Оглядова екскурсія Рим пам&#039;ятає багато (входить у вартість туру)
Важко знайти на землі людину, у якої при звучанні цього слова перед очима не з'являються барвисті образи мощених вулиць, просочених древньою
історією, безлічі старовинних храмів, прикрашених руками великих Мікеланджело і Рафаеля...
Пропонуємо відвідати екскурсії:
Держава Ватикан Дотик до вічності (Дорослий: 38€ / Діти: 36€ + вх. квиток)
Священний світ мистецтва та релігії... Наш шлях лежить в найменшу країну в світі, яка розмістилася на території одного міста. Ми зможемо здійснити
прогулянку святими місцями і доторкнутись до історії християнства. Побачити Собор Святого Петра. Оцінити музеї Ватикану, де зібрані колекції
мистецтва від єгиптян до наших днів, відвідати неперевершену Сикстинську капелу…

Стародавній Рим - Колізей (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Протягом багатьох століть символом величчі та могутності Риму був Колізей. Це місце не мало собі рівних за напруженням пристрастей, що кипіли тут:
до смертельних боїв гладіаторів, що проходили на арені Колізею, були прикуті очі десятків тисяч глядачів. Сьогодні Колізей є признаною перлиною
архітектури та інженерної думки, доказом та живим світком блиску Римської імперії.

Базиліки Риму (Дорослий: 26€ / Діти: 23€)
Найзнаменитіші храми Риму, які вражають своєю розкішшю і красою. Базиліки, в які прагнув кожен подорожній, тільки для того, що б доторкнуться до
святості. Їх багатство і унікальні шедеври роками притягували любителів мистецтва...

Богемний Трастевере + еврейское гетто (Дорослий: 21€ / Діти: 16€)
Старовинний квартал в Трастевере, розташований на правому березі Тібру, не схожий на звичайні римські квартали. Тут час тече повільніше, а фарби
розлиті в зовсім інших пропорціях. Вузенькі вулички, безліч ресторанів, маленькі площі, на яких часто можна зустріти художників з мольбертами,
неквапливий ритм життя створюють романтичний настрій… Єврейське гетто в Римі – чудовий і дуже колоритний район Вічного міста, про яке не так
часто пишуть популярні путівники та куди не доходить переважна більшість туристів. А тим часом побувати в цьому маленькому кварталі, оточеному
з одного боку річкою Тібр, а з іншого – монументальною площею Венеція, справді варто. І не тільки тому, що тут сконцентровано багатовікову історію
та релігію, а й тому, що саме тут можна скуштувати типову кухню римських таверн.  
Повернення в готель. Ночівля.

День 6.  Рим - Неаполь - Помпеї - вулкан Везувій - Сорренто - Капрі - Амальфі

Сніданок. Вільний день у Римі. Пропонуємо факультативну екскурсію:
Екскурсія в Неаполь (Дорослий: 61€ / Діти: 53€)
Найсуперечливіше місто Італії – Неаполь. Це місто поєднує в собі благополуччя і бідність, бурхливий розвиток і традиційний дух країни. Кажуть, що
навіть італійці з півночі приїжджають сюди, щоб відчути дух колишньої Італії. Його або люблять, або ненавидять. В нього або закохуються з першого
погляду, або згадують про нього із  роздратуванням. Але його потрібно побачити, почути звуки міста,  вдихнути повітря вулиць, таких різних і
непередбачуваних, подивитися на синю гладь Неаполітанської затоки, почути справжню неаполітанську пісню...
У вільний час рекомендуємо відвідати на вибір:
Помпеї - музей під відкритим небом (Дорослий: 30€ / Діти: 26€ + вх. квиток)
Античне місто, що загинуло під вулканічною лавою і попелом руйнівних вивержень вулкану Везувій. Всі будинки, пам'ятники, вулиці міста і навіть
фігури людей збереглися такими, якими вони були в ті далекі часи, оскільки шар попелу надійно переховував їх і зберіг до наших днів. Зараз місто
повністю розкопане. У багатьох будинках збереглися настінні мозаїки, розписи, в деяких - навіть портрети господарів, словом все, що дає уявлення
про життя того часу...

Чарівність Сорренто (Дорослий: 46€ / Діти: 36€)



Невелике курортне місто Сорренто примостилося на крутих скелях з вулканічного туфу, що обриваються в Неаполітанську затоку. Ще з часів Римської
імперії,  це місто було відоме як престижне місце відпочинку, тут розташовувалися вілли благородних патриціїв. За легендою саме біля берегів
Сорренто підступні сирени своїми прекрасними голосами намагалися збити з шляху Одіссея і його корабель. Чарівність Сорренто - в умиротвореній
атмосфері, яку створює природна краса цих місць, в дивовижних пейзажах, блакитному морі, п'янкому ароматі цитрусових садів.

Острів мрії та любові - Капрі (Дорослий: 78€ / Діти: 68€)
Капрі… Смарагдова гладь Тірренського моря, заворожує своєю кришталевою красою. Острів чарівний і витончений, острів скель і запашних садів,
шикарних ресторанів і модних бутіків, тут кожний знаходить чим насолодитися: кожним моментом, кожною квіткою, смарагдовим кольором моря і
просто атмосферою!!! І саме основне – тут відпочиває душа, тут забуваєш про все! Але передати словами всю красу неможливо, її потрібно відчути,
побачити і вдихнути!!!

Король узбережжя - Амальфі (Дорослий: 53€ / Діти: 43€)
Амальфі - найбільше та найчарівніше містечко Амальфітанского узбережжя. Це містечко з дюжиною першокласних готелів, унікальним кафедральним
собором з візантійськими мозаїками, романськими колонами і сарацинським куполом. Вважається, що в цьому соборі зберігаються мощі святого Андрія
Первозванного.  Місто розташоване на схилах скель,  будинки з'єднуються один з  одним висіченими в камені  східцями.  Через таке специфічне
розташування в місті немає головної вулиці, якщо не брати до уваги набережну: будинки з'єднуються мережею вузьких вуличок в скелях. Дахи-тераси
засаджені лимонними деревами, тому зверху Амальфі виглядає як суцільний парк. До речі, саме в Амальфі виробляють знаменитий лікер лімончелло,
який в якості сувеніра намагаються придбати туристи з багатьох країн.
Повернення в готель. Ночівля.

День 7.  Рим - Тіволі - Орвєто - Чівіта ді Баньореджо

Сніданок. Вільний день в Римі. Пропонуємо факультативні екскурсії на вибір:
Колиска італійського Відродження – Тіволі (Дорослий: 31€ / Діти: 31€ + вх. квиток)
Два тисячоліття тому по тутешніх гаях гуляли імператори, аристократи і філософи. Тіволі був улюбленим місцем відпочинку древніх римлян, яких
приваблювали чиста вода, сірчані джерела і краса місцевих пейзажів. Нас чекає знаменита вілла кардинала д'Есте. Величезний парк, вікові дерева і
багатоголосся  «п’ятисот  фонтанів»!  Віллу  д’Есте  вважають одним із  найвдаліших у  світі  втілень садово-паркового  мистецтва,  і  що саме вона
послужила прообразом для створення Версаля…

Чудеса Італії (Дорослий: 38€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Сьогодні ми вирушимо з Вами в подорож незвичайними місцями. Наш шлях лежить до чарівного містечка Орвієто, який стоїть на пагорбі, довгий час
приховував дивовижну таємницю - ціле печерне місто, яке не поспішали оприлюднити і після виявлення, суворо засекретили. Головний символ міста -
прекрасний і унікальний у своєму роді собор, побудований в кількох стилях: романська основа поєднується з розкішним готичним фасадом, колориту
якому надає позолочена мозаїка. Це місто прославилося на весь світ також завдяки своєму білому сухому вину Orvieto Classico. Багато експертів
вважають,  що саме це місто є батьківщиною білих вин...  Дальше нас чекаю фотопауза.  На кадрі  у нас буде можливість відобразити містичне
містечко Чівіте ді Баньйореджо. Це місто-привид вважається одним з найкрасивіших місць Італії. Воно зберегло свій вигляд практично повністю…

Екскурсія Екскурсія по вечірньому Риму (входить у вартість туру)
Атмосфера вечірнього Риму дивує і водночас заворожує, він не завмирає і не перетворюється в напівпустинне місто! Навпаки! Його вулиці і площі
наповнюються туристами і любителями дозвільного життя (пересування громадським транспортом).  Поспішайте спіймати свято нічного Риму! 
Повернення в готель. Ночівля.

День 8.  Сан-Марино - Падуя - Болонья - Перуджа - Ріміні

Сніданок. Раннє виселення з готелю. Переїзд по маршруту.
Екскурсія Карликова держава - Сан-Марино  (входить у вартість туру)
Сан-Марино - найстаріша держава Європи, мальовничо розташована на горі Титано. У наші дні мільйони туристів приїжджають подивитися на це
маленьке диво, захопитися чудовою панорамою з вершини гори Титан, познайомитися з історичним минулим волелюбного народу, купити на пам'ять
сувеніри та місцеві лікери, слава про які зробила крок далеко за межі республіки...
Вільний час. Екскурсії на вибір:
Падуя – місто трьох "без" (Дорослий: 28€ / Діти: 21€)
Місто, що засноване троянцями, можна сміло вважати благословенним, у якого 4 покровителі. Це дивовижне місто, де все дихає історією і культурою.
Падуя – місто святого, шанованого у всьому світі Святого Антонія, і місто знань, де розташований один з найдавніших університетів – Падуанський
університет, в якому викладали Галілей і Коперник. Ми відкриємо для себе тут нову Італію, особливу і таємничу, наповнену красою і загадками…

Товстунка Болонья (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)
Болонья запрошує нас в зовсім інший світ, в якому панує атмосфера комфорту, затишку, гостинності і доброти. Болонья є одним з культурних центрів
Італії, тут знаходиться університет, заснований ще в 11 столітті. Його закінчили такі відомі всьому світу особистості як Франческа Петрарка, Данте
Аліг’єрі, Коперник і багато інших. Місто також по праву вважається кулінарною столицею Італії, гурмани з’їжджаються сюди, щоб покуштувати відомі
місцеві делікатеси…

Сонячна Перуджа (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)
Гарне місто Перуджа вважається столицею провінції Умбрія цілком заслужено – завжди жваве, колоритне, повне щасливих подій. Місто розташоване
на плато, яке практично завжди освітлюють промені яскравого сонця – це робить старовинне етруське поселення особливо мальовничим і обумовлює
те, що погода в Перуджі завжди чудова. Місто Перуджа знають, як батьківщину відомих на весь світ «любовних» цукерок «bacci»…

Трансфер на море на курорт Ріміні (Дорослий: 10€ / Діти: 8€)
Переїзд на нічліг. Ночівля.

День 9.  Венеція - Гранд Канал - Палац дожів - Венеціанська Лагуна

Сніданок.
Заручена з морем - Венеція (входить у вартість туру)
Нас запрошує красуня на воді, «заручена з морем», - так кажуть про Венецію (додатк. оплач. громадський транспорт - 30€/26€) - найбільш витончене і
таємниче місто Італії. Це місто - прекрасна казка, яка застигла в камені. Багато століть майстри і художники прославляли його і прикрашали своїми
творами. Тут прекрасно поєднуються розкішні палаци і скромні вузенькі вулички, мовчазні канали та гомінкі ринки. Затишні кафе запрошують нас на
ароматну каву, а на площі Сан Марко просто на долоню сідають голуби ....
У вільний час рекомендуємо:
Таємниці венеціанських каналів (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)



Венеціанські гондоли, немов чорні лебеді, ніжно гойдаються на хвилях. Вмілі гондольєри в смугастих футболках і капелюхах зможуть показати Вам всі
красоти чудового міста. Вдалині від метушні Ви отримаєте насолоду куточками міста, які недоступні для погляду під час пішої прогулянки. Вперед, в
плавання!

Палац Дожів (Дорослий: 21€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
За задумом, палац своїм внутрішнім дизайном повинен був підкорювати іноземних послів. Саме цим пояснюється розкіш і багатство внутрішніх кімнат,
над якими працювали найвидатніші художники того часу: Тіціан, Веронезе, Тінторетто, Белліні ...

Вся краса Венеції (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Прогулянка на водному таксі по Гранд Каналу - єдиній у світі "водній вулиці". Великий канал - символ блиску і розкоші Венеціанської республіки Ми
побачимо "парад" понад 200 мармурових палаців, які оздоблюють звивистий водний шлях, збудованих протягом приблизно 500 років. Історично це
нагадує перекличку старої аристократії, оскільки майже кожен палац має назву колись великих сімей ...

Серед вод і землі Північної Лагуни (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Хочете відпочити в  човні  і  насолодитися природною,  живою красою лагуни зі  стаканчиком доброго  італійського  вина "Fragolino"?  Пропонуємо
відправитися в подорож: ми пропливемо поруч з островом Святого Георгія, побачимо з води красивий острів Лідо, на якому у вересні кожного року
проходить Міжнародний Венеціанський кінофестиваль.  Будемо пропливати повз острів  Мурано,  на якому виробляють знамените в усьому світі
венеціанське скло. І ще побачите багато, багато цікавого ...
Переїзд по території Словенії. Поселення в готель. Ночівля.

День 10.  Егер - Львів

Сніданок. При бажанні групи і наявності часу.
Дегустація егерських вин і смачний гуляш в Долині Красунь (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Для всіх учасників - найбільш відоме вино - "Бича кров" и найбільш приємне - "Егерська дівчина". І, звісно, справжній гуляш!
АБО
Угорський Памуккале – місто Егерсалок! (Дорослий: 10€ / Діти: 10€ + вх. квиток)
Термальні дива Угорщини - для прекрасного відчуття бадьорості - відвідини Велнес-Комплексу. До Ваших послуг незвичайні масажі, розважальні
басейни, ексклюзивні сауни, приємні і ніжні ванни ...
Час прибуття до Львова орієнтовно 23:00 (залежить від проходження кордону). Місце прибуття до Львова - залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• проживання в готелях категорії STANDARD зі сніданками
• вісім екскурсій (згідно програми туру)

Додатково оплачується:

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni


• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• city tax (міський податок) в Італії від 1.5€ до 6€ з людини за ніч
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

